
TURMA: 5º ano  E.F.

Questão

Grande 37 46%

Médio 32 40%

Pequeno 4 5%

Não é problema 7 9%

TOTAL 80 100%

Questão

Infraestrutura 11 14%

Falta de respeito às regras de trânsito 19 24%

Infraestrutura e falta de respeito às regras de trânsito 40 50%

Outros 10 13%

TOTAL 80 100%

Questão

Sempre respeitam 75 99%

Respeitam eventualmente 1 1%

Não respeitam 0 0%

TOTAL 76 100%

Questão

1 Agilizar embarque e desembarque 2 2%

2 Ampliar saídas 2 2%

3 Anteceder o horário de saída ao transporte escolar 2 2%

4 Campanha conscientização pais 1 1%

5 Carona 2 2%

6 Carros entrarem pelo parque e saírem por trás da escola 1 1%

7 Colaboração 2 2%

8 Conscientização 3 3%

9 Desembarque deve ser feito assim que entrar na fila 1 1%

10 Embarque e desembarque 6 6%

11 Escola assumir sua parte no problema 1 1%

12 Espaço maior para deixar os filhos 2 2%

13 Estacionamento 2 2%

14 Estacionamento peruas 1 1%

15 Fiscalização 12 11%

16 Folheto educativo 1 1%

17 Funcionários para orientar 1 1%

18 horários entrada e saída diferentes 1 1%

19 Incentivar o trasnporte à pé ou com contratado 1 1%

20 Intervalos entre saídas de salas 15 14%

21 Mais catracas 1 1%

22 Mais portões 3 3%

23 Mais segurança 1 1%

24 Mais vagas 4 4%

25 Melhorar portaria 1 1%

26 Melhorias na entrada e saída 1 1%

27 Mexer em projeots 8 7%
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28 Muitos carros estaionados na frente da saída 1 1%

29 Não sabe 2 2%

30 Obrigatoriedade de transporte escolar 2 2%

31 Organização 2 2%

32 Organização da catraca 1 1%

33 Organizar fila embarque desembarque 1 1%

34 Orientação 1 1%

35 pais e alunos Maiores não parar/sentar nas claçadas 1 1%

36 Preferência ao pedestre 1 1%

37 Proibir estacionar na frente da escola 1 1%

38 Regras 2 2%

39 Respeito 6 6%

40 Ruas diferentes entrada e saída 1 1%

41 Semáforo muito demorado 1 1%

42 Sinzalização 2 2%

43 Tornar rua Livi de mão única 1 1%

44 Transporte com preço justo 1 1%

45 Transporte de qualidade 1 1%

46 Transporte público 1 1%

47 Vagas demarcadas 1 1%

TOTAL 108 100%

Questão

1 Armários para malas mais leves e alunos irem à pé 1 4%

2 Colaboração 1 4%

3 Fiscalização 1 4%

4 Incentivr o transporte coletivo 1 4%

5 Limitar os veículos para somente descarregar os alunos sem estacionar1 4%

6 Mais vagas 1 4%

7 Mandar folheto com orientações gerais 1 4%

8 Melhorar encontro dos pais na esquina 1 4%

9 Muito trânsito 1 4%

10 Organização da calçada 3 13%

11 Organização da fila 4 17%

12 Respeito 5 21%

13 Saída das crianças pela catraca do Parque 1 4%

14 Segurança em transporte público 1 4%

15 Utilizar balão de retorno emão inglesa 1 4%

TOTAL 24 100%

2 O trânsito, nos horários de entrada e saída do Colégio, é um problema:

3 Você acredita que o problema do trânsito, em nosso cotidiano escolar, está relacionado à

4 Com relação às regras de trânsito, você ou seus responsáveis:

5 No seu entendimento, o que seria necessário para reduzir ou acabar com o problema 

do trânsito em nosso cotidiano escolar? Cite três fatores de forma clara e objetiva.

6 Escreva outras informações que julgar importante.

6


